

关注三秋生产

观音堂示范区——

抢收抢种绘“丰”景

秋天是收获的季节,也是播种希望的好时机。10月16日,在观音堂林业生态旅游示范区大石扒村的田间地头,耕地机、播种机在田间来回穿梭,犁地、施肥、播种……一幅生机勃勃的秋耕秋种图正徐徐展开。

“前几天收割的玉米,亩产能达到800斤左右。今天开始种小麦,种子是‘伟科702’,抗倒伏、耐旱耐涝,明年肯定还是个丰收年!”大石扒村村民张平有10余亩农田,玉米的丰收让她对明年小麦的收成充满期待。

为确保秋粮丰产丰收,面对连续阴雨等不利因素的影响,观音堂示范区及时对秋收秋种工作进行安排部署,发动群众积极采取有效措施,抢抓农时。全示范区18个行政村的党员干部及时组织村民进行了排水、晒田。同时组建了由12名农技人员组成的农业服务小分队,深入农业生产一线,把农技服务送到“田间地头”,针对实际情况开出“农技处方”,为农户“传经送宝”,方便农户全面掌握农业种植的技术,全力以赴抓好秋收秋种工作。

随着秋收工作的全面展开,小麦备播也拉开帷幕,种子、化肥等农资进入销售需求旺季。为确保农民用上“放心种、放心肥、放



心药”,该示范区进一步加大农资质量监管力度,组织开展秋季农资市场专项执法检查,对示范区农资店铺等进行拉网式检查,严厉打击制售假冒伪劣农资产品的违法行为,坚决杜绝假劣种子、化肥、农药进入农资流通领域。

近年来,观音堂示范区坚定不移把粮食安全这一“国之大事”扛在肩上、抓在手中,严格落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,积极发挥党员干部先锋模范作用,做好农技服务、农资保障、农机安全宣传、秋收矛盾纠纷调解等工作,及时帮助农民解决农业生产中的实际问题,确保农业增效、农民增收,助力乡村振兴。

(牛伟蓓 文/图)

派驻县农业农村局纪检监察组——

精准监督保秋粮颗粒归仓

10月12日,县纪委监委派驻县农业农村局纪检监察组带领农机部门负责人,到商酒务镇、赵庄镇就秋收粮食烘干补贴资金落实等关键环节,深入合作社察看粮食机械烘干,详细询问烘干价格和补贴资金落实情况。

县农业机械技术中心主任王俊喆说:“为使群众认识到粮食干燥机械化的重要性、紧迫性和必要性,我们借助国家农机购置补贴政策,积极引导农机专业合作社、家庭农场、种粮大户购买烘干机械,打通粮食全程机械化生产烘干环节的瓶颈,全面提升粮食机械化生产水平。”

通过走访察看,派驻纪检监察组要求农机部门根据秋粮成熟度,要积极宣传惠农政策,做好农机作业供需对接,发挥现有烘干机械作用,加班加点为农户提供烘干服务,确保秋粮颗粒归仓,补贴资金专款专用。

“下一步,我们将持续立足‘监督的再



监督’职能定位,紧盯‘三秋’生产中的农机调度服务、农作物抢收储运、烘干设备安全使用、惠民利民政策落实等关键环节,不断压紧压实驻在单位主体责任,督促相关职能部门积极应对多雨天气,多措并举,指导好服务好‘三秋’生产有序开展,确保农业增效、农民增收。”县纪委监委派驻县农业农村局纪检监察组组长李军娜说。

(张克勋 文/图)

说唱文化发展中心召开机关全体会议

10月16日上午,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心召开机关全体会议,传达学习习近平对宣传思想工作的重要指示精神、《习近平著作选读》第一卷《加快建设社会主义法治国家》、《说唱文化(宝丰)生态保护发展管理办法》等。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任杨淑祯、潘延韬,以及全体干部职工参加会议。

会议指出,各位同志要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作,加强业务知识学习;要做好迎检工作,持续推进大起底、大走访、大调研活动,进一步明确工作任务,坚持目标导向,找准工作方向,全力以赴落实好各项工作;要加强沟通协作,切实提升单位凝聚力、战斗力,共同推动生态区建设发展。(刘畅)

市验收组来我县验收乡村康养旅游示范村创建工作

日前,市文化广电和旅游局副局长郭群猷带领市文化广电和旅游局及市乡村振兴局有关科室负责同志,到我县检查验收省级乡村康养旅游示范村创建工作。县接待和旅游服务中心主任王校杰等陪同。

验收组一行分别到龙王沟示范区杨沟村、肖旗乡朱洼村进行了实地查看。通过听取汇报、查阅资料、现场察看等方式,详细了解我县乡村康养旅游示范村创建工作推进情况,并提出了意见建议。

验收组对我县的创建工作给予了充分肯定。同时要求各创建单位要继续认真对照《河南省乡村康养旅游示范村等级划分与评定》等标准,对已反馈的问题要及时查漏补缺,加快创建工作,确保顺利通过省级验收。(陈静)

前营乡——

爱在重阳节 情暖敬老院

为进一步弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,丰富老年人的精神文化生活,10月16日,前营乡文化站联合新时代文明实践所邀请我县梨园戏曲演出队,到前营乡敬老院开展“爱在重阳节 情暖敬老院”演出活动。

演出现场,演员们字正腔圆的唱腔和传神入微的神态,将戏曲演绎得淋漓尽致,现场掌声、笑声不断。“这戏好久没看了,还是现场听更有味道,真让人高兴啊!”80岁高龄的张大爷一边津津有味的听着戏曲一边说道。

演出结束后,志愿者们拿着围布、剪刀、推子、梳子等工具为老人们理发,耐心地询问老人的需求,不一会儿工夫,就让略显“凌乱”的发型整齐了起来,老人们看着镜中的自己,脸上露出了开心满意的的笑容。

通过此次活动,不仅为老人们带去了文化享受,提升了老人们的幸福指数,还让他们真切感受到了党和政府的关怀。(吴昊)

“我年纪大了,腿脚不利索,网格员上门帮我办理医保缴费的事项,顺便把我的高龄补贴网上认证的事儿也给我办理了,网格员的服务不仅周到还贴心。”10月17日,铁路办事处铁东社区的韩喜梅老人感激地说。

为进一步做好2024年度城乡居民医疗保险参保缴费工作,确保每一位群众都能按时参保,及时享受到医疗保障待遇,铁路办事处采取“定点办+帮办+代办+上门办”等形式,将医保服务办理送到群众家门口,把医保事不仅“办得更好”“办得更快”,更“办得有温度”。

“我的户口不在本地,医保该怎么办理呀?”10月16日,铁北居民郭功来到铁路办事处便民服务中心咨询。工作人员史娜娜详细了解情况后,在工作人员的手把手的指导下,仅用5分钟便办结了医保缴费事宜。

为保证代办帮办有人管有人做,铁路办事处在三个社区便民服务中心设立了代办帮办点,组建了代办帮办队伍,并在每个社区确定2名专职代办帮办服务人员对其进行统一培训,规范开展代办帮办服务。

截止目前,铁路办事处已开展医保帮办服务300余人次,代办各类事项累计500余件,切实解决了参保群众“多跑路”“跑弯路”等问题,实现了服务群众“零距离”。(王克渠)

铁路办事处
将医保服务办理送到家门口